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一年级下册数学试题-第四单元 加法和减法（二） 测试卷-北京版（含答案）
一.选择题(共5题，共10分)

1.一个加数是54，另一个加数是27，和是（   ）。            

A.71       B.81       C.91       D.70

2.新民书店卖出连环画72本，比卖出的故事书少28本，卖出故事书（   ）。   

A.54本        B.104本         C.100本        D.120本

3.下面得数是5的算式是（   ）。

A.2+1        B.2+2        C.4+1        D.1+3

4.下面（   ）得数是四十几。   

A.72-3          B.34+5          C.9+32

5.减数是28，比差多16，被减数是（   ）。  

A.44，         B.12         C.40

二.判断题(共5题，共10分)

1.一只烤鸡18元，一根火腿肠15元，买这两件商品一共需要花23元。(   )

2.请你来当小法官。最大的两位数比最小的两位数多88。    (    )

3.加减混合运算的顺序是先算加法，后算减法。    （   ） 

4.判一判。（   ）
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5.哥哥比弟弟大3岁，也就是弟弟比哥哥小3岁。     （   ）

三.填空题(共5题，共23分)

1.填上合适的数。

41＋______＝45      ______＋53＝58    61＋______＝81    

______－30＝25      56－______＝53     ______－15＝52 

2.在横线上填上“＞、＜或＝”。

25+24______60         35–6 ______30     99______ 88+9

91–32______59        32+68______68+32

63–22______77–44     43–24______43 - 21
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想：先算5减3，得________；再把________和________合起来，得________．
（先填 □ ，再从左到右填写括号）。
4.填上“＞”、“＜”或“=”。    

（1）53＋9________35＋9    

（2）78－24________78－42    

（3）39＋36________93－63 

5.一面旗帜有2种颜色，3面同样的旗帜一共有（   ）种颜色。

四.计算题(共3题，共20分)

1.看谁算得又对又快。

40＋50=______  90－50=______   100－80=______    85－5=______

80－80=______  70＋7=______    47－5=______     4＋65=______ 

2.看图列式。
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3.根据计算在□里填上适当的数。
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五.作图题(共3题，共15分)

1.连一连。
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2.快快帮我选雨伞。
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3.把得数相同的算式用线连接起来。
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六.解答题(共5题，共35分)

1.食品商店运进15箱鸡蛋，运进的鸭蛋比鸡蛋多8箱。运进鸡蛋和鸭蛋一共多少箱？

2.菜店运来白菜33筐，萝卜28筐，运来的黄瓜比白菜和萝卜的筐数少17筐。运来黄瓜多少筐？

3.商店里。
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（1）明明付了多少钱？    
（2）凤凤付了多少钱？ 
4.幸福的一家。
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（1）爷爷今年多少岁?    
（2）爸爸今年多少岁? 
5.有一些小鸟落在2棵树上，先飞走27只，又飞走27只，两次一共飞走多少只？

七.综合题(共2题，共15分)

1.看图回答。
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（1）自行车和摩托车一共有______辆。
（2）小汽车比公共汽车多______辆。
（3）这四种车一共有______辆。
2.在□里填上合适的数。    
（1） 
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（3）
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参考答案

一.选择题

1.B

2.C

3.C

4.C

5.C

二.判断题

1.×

2.×

3.×

4.×

5.√

三.填空题

1.4；5；20；55；3；67

2.＜；＜；＜；＝；＝；＞；＜

3.42，2；40；2；42  

4.（1）＞；（2）＞；（3）＞  

5.2

四.计算题

1.90；40；20；80；0；77；38；69

2.解：27+30=57（棵）  

3.如下：
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五.作图题

1.如下：
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2.24＋32连56；26＋61连87；52＋33连85；25＋32连57；33＋25连58；12＋40连52

3.如下：
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六.解答题

1.15+15+8=38（箱）

2.解：33+38-17=54（筐） 答：运来黄瓜54筐。

3.（1）解：46＋13＝59答：明明付了59元。 

（2）解：19＋27＝46答：凤凤付了46元。 

4.（1）解：59+13=72（岁）  答：爷爷今年72岁。

（2）解：13+28=41（岁）  答：爸爸今年41岁。

5.27+27=54（只） 答：两次一共飞走了54只。

七.综合题

1.（1）76 （2）16 （3）128

2.（1）解：20＋59＝79 （2）解：40＋15＝55；41＋14＝55；42＋13＝55；43＋12＝55；44＋11＝55；45＋10＝55；39＋16＝55；38＋17＝55；37＋18＝55；36＋19＝55。 （3）解：54＋9＝64 （4）解：15＋68＝83 

